
  
                                                                 

ΒΑΘΜΌΣ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ : ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ

ΒΑΘΜΌΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΌΤΗΤΑΣ :ΕΞ.ΕΠΕΙΓΟΝ

ΧΡΌΝΟΣ ΔΙΑΤΉΡΗΣΗΣ: ΤΡΙΕΤΙΑ
Χρόνος Διατήρησης: 5 χρόνια

ΑΘΉΝΑ, 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΤΑΧ. ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ: ΛΙΟΣΊΩΝ 22
ΤΑΧ. ΚΏΔΙΚΑΣ:     104 38  ΑΘΉΝΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ:    Ι. ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ 
ΤΗΛ.:      210 527 7530
E-MAIL :  t  .  epik  .  diafaneias  @  athens  .  gr 

Θέμα:    Απάντηση στην υπ’ αριθμ. 1817/16.11.2020 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων.

Σχετ.:     α) Η υπ’ αριθμ. 1817/16.11.2020 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων.

                β) Το με Αριθμ. Πρωτ.: 79388/19.11.2020 (Α.Η.Π.Δ.Α. 257820/19.11.2020) έγγραφο του

Υπουργείου Εσωτερικών προς τον Δήμο Αθηναίων. 

         γ) Το  από  20.11.2020  μήνυμα  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  της  Διεύθυνσης  Εσωτερικού

Ελέγχου προς τις Διευθύνσεις, Κτιριακής Υποδομής και Παιδικής Ηλικίας, Παιδείας και

Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Αθηναίων. 

ΠΡΟΣ:

  
  
  

ΚΟΙΝ.:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ευαγγελιστρίας 2,  105 63 Αθήνα

Υπόψη κ. Ελ. Δημητριάδου
Θα αποσταλεί από τη Διεύθυνση Εσωτερικού 
Ελέγχου στη διεύθυνση ηλ. ταχυδρομείου: 
info@ypes.gr  

 

1) ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

2) ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

3) ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ & 
ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

4) ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΔΟΜΗΣΗΣ & ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ

5) ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΑΙΔΕΙΑΣ

6)  ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ

7) ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

8) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

9) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

10) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ, 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ

11) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

      - ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ  ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 

268390 - 02-12-20



 δ) Το από 24.11.2020  μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Διεύθυνσης Εσωτερικού

Ελέγχου προς τη Διεύθυνση Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Αθηναίων. 

             ε) Το  από 24.11.2020  απαντητικό μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Διεύθυνσης

Κτιριακής Υποδομής του Δήμου Αθηναίων προς τη Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου.

              στ) Τα  από 24.11.2020  απαντητικά μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Διεύθυνσης

Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Αθηναίων προς τη Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου.

            ζ) Το με Α.Η.Π.Δ.Α. 261698/25.11.2020 απαντητικό έγγραφο της Διεύθυνσης Παιδικής

Ηλικίας,  Παιδείας  και  Δια  Βίου  Μάθησης   του  Δήμου  Αθηναίων  προς  τη  Διεύθυνση

Εσωτερικού Ελέγχου. 

Σε απάντηση  του  ανωτέρω  (β  σχετ.)  εγγράφου  σας,  αναφορικά  με  την  υπ’  αριθμ.

1817/16.11.2020 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων με θέμα <<Σχολεία της Αθήνας αναμένουν

την  αναβάθμισή  τους  εν  μέσω  πανδημίας  και  τεστ  κορωνοϊού  δεν  διεξάγονται  δωρεάν  στα

σχολεία της Αθήνας>>, σας διαβιβάζουμε τα ως άνω (ε) έως (ζ) σχετικά απαντητικά έγγραφα των

συναρμόδιων  Διευθύνσεων  του  Δήμου  Αθηναίων  προς  τη  Διεύθυνση  Εσωτερικού  Ελέγχου,  με

βάση τα οποία σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

Η  Δ/νση  Κτιριακής  Υποδομής  του  Δήμου  Αθηναίων  στο  από  24.11.2020   απαντητικό

μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (σχετ. ε) προς τη Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου του Δήμου

Αθηναίων, αναφέρει ότι:

Αναφορικά με τη μεταστέγαση του Καλλιτεχνικού Σχολείου στο σχολικό συγκρότημα της οδού

Πρασσά,  σας  γνωρίζουμε  ότι  ήδη  εκπονούνται  οι  απαραίτητες  αρχιτεκτονικές,  στατικές  και

μηχανολογικές μελέτες για το έργο. Δεδομένου ότι πρόκειται για μεγάλο κτιριακό συγκρότημα μεγάλο

μέρος  του  οποίου  είναι  χαρακτηρισμένο  ως  διατηρητέο  μνημείο,  οι  αναγκαίες  μελέτες  είναι

χρονοβόρες, όπως άλλωστε και οι εγκρίσεις αυτών από τους αρμόδιους φορείς και η δημοπράτηση

του έργου. Επισυνάπτεται σχετικό έγγραφο που είχε αποσταλεί στη Δ/νση Παιδικής Ηλικίας και Δια

Βίου Μάθησης, από εμάς.

Προσωρινά, και μέχρι τη λειτουργία του συγκροτήματος της οδού Πρασσά, μελετάται η μεταστέγαση

του  Καλλιτεχνικού  σχολείου  σε  συγκρότημα  επί  της  οδού  Π.  Κυριακού  12,  όπου  επρόκειτο  να

λειτουργήσει Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ).

Η  Δ/νση  Δημοτικής  Περιουσίας  του  Δήμου  Αθηναίων  στα  από  24.11.2020  απαντητικά

μηνύματα  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου (σχετ.  στ)  προς  τη  Διεύθυνση  Εσωτερικού  Ελέγχου  του

Δήμου Αθηναίων, αναφέρει ότι:

Σε  συνέχεια  του  από  24/11/2020  ηλεκτρονικού  σας  μηνύματος,  αναφορικά  με  το  ιδιοκτησιακό



καθεστώς του 24ου Γενικού Λυκείου Αθηνών, το οποίο βρίσκεται μεταξύ των οδών Σπυριδογιάννη,

Κουρμά και Σούκα, στην περιοχή Γκύζη στην 7η Δ.Κ. του Δήμου Αθηναίων , σας ενημερώνουμε ότι ο

Δήμος Αθηναίων το 2008 το δήλωσε στο κτηματολόγιο. Κατά την β΄ανάρτηση  των στοιχείων του

κτηματολογίου δεν δόθηκε ως ενεργό δικαίωμα στον Δήμο λόγω πρόκρισης της ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε (πρώην

ΟΣΚ) (ΦΕΚ279/ΑΑΠ/2008). 

Επίσης,  σας  ενημερώνουμε  ότι,  όπως  προκύπτει  από  το  τηρούμενο  αρχείο  του  Τμήματος

Περιουσιακών Στοιχείων, Κοινοχρήστων Χώρων , Κτηματολογίου και Κληροδοτημάτων και ειδικά

ως προς το ιδιοκτησιακό καθεστώς, για το οποίο το Τμήμα είναι καθ ύλην αρμόδιο, τα εξής :

� Βαλτετσίου  2  και  Πρασσά  -  1η  Δ.Κ.  του  Δήμου  Αθηναίων.  Το  2008  δηλώθηκε  στο

κτηματολόγιο,  κατά  την  ανάρτηση  των  στοιχείων  του  κτηματολογίου  δεν  δόθηκε  ως

ενεργό δικαίωμα στον Δήμο Αθηναίων λόγω πρόκρισης της ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε (πρώην ΟΣΚ).

� 24ο  Γενικό  Λύκειο  Αθηνών-  Βρίσκεται  μεταξύ  των  οδών  Σπυριδογιάννη,  Κουρμά  και

Σούκα, στην περιοχή Γκύζη στην 7η Δ.Κ. του Δήμου Αθηναίων. Το 2008 δηλώθηκε στο

κτηματολόγιο,  κατά  την  ανάρτηση  των  στοιχείων  του  κτηματολογίου  δεν  δόθηκε  ως

ενεργό δικαίωμα στον Δήμο Αθηναίων λόγω πρόκρισης της ΚΤ.ΥΠ. Α.Ε (πρώην ΟΣΚ)

(ΦΕΚ279/ΑΑΠ/2008).

    Τέλος,  η Διεύθυνση Παιδικής Ηλικίας, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, στο με Α.Η.Π.Δ.Α.

απαντητικό της έγγραφο (σχ. ζ), αναφέρει ότι:

Σε απάντηση του α’ σχετικού εγγράφου  αναφορικά με το θέμα σας γνωρίζουμε τα παρακάτω:

1.- Η Διεύθυνσή μας με το σχετικό (β) διαβίβασε την υπ’ αριθμ 1347/18-11-2019 Απόφαση Δημοτικού
Συμβουλίου στη Δ/νση Κτιριακής Υποδομής προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες έτσι
ώστε το κτίριο επί της οδού Πρασσά να μπορέσει να λειτουργήσει από το σχολικό έτος 2020-2021. 

- Η Διεύθυνση Κτιριακής Υποδομής με το σχετικό (γ) μας ενημέρωσε ότι έχουν ξεκινήσει οι ενέργειες
για  την  αποκατάσταση  του  σχολικού  συγκροτήματος  στην  οδό  Πρασσά  για  την  εγκατάσταση  του
Καλλιτεχνικού  Σχολείου  Αθηνών.  Οι  αναγκαίες  μελέτες  είναι  χρονοβόρες  όπως  και  οι  εγκρίσεις
αυτών από τους αρμόδιους φορείς. Εκτιμάται ότι όλες οι απαραίτητες ενέργειες δεν είναι δυνατόν να
ολοκληρωθούν και να εγκριθούν έως και το έτος 2021.

-  Κατόπιν  διερεύνησης  του  τηρούμενου  αρχείου  της  Διεύθυνσής  μας  δεν  προκύπτει  οποιαδήποτε
πληροφορία για το 24ο Λύκειο

2.- Αναφορικά με την διεξαγωγή τεστ κορωνοϊού στα σχολεία του Δήμου Αθηναίων, σας γνωρίζουμε



ότι  δεν  εμπίπτει  στις  αρμοδιότητες  της  Διεύθυνσης  Παιδικής  Ηλικίας,  Παιδείας  και  Δια  Βίου
Μάθησης.

  Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

        

Συν.:  Τα σχετικά (ε) έως (ζ).

 Με εντολή Δημάρχου 
 Ο Γενικός Γραμματέας 

                                                                                   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘ. ΤΣΙΑΤΣΙΑΜΗΣ
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